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1. Мета дисципліни в контексті підготовки фахівців певної спеціальності: є формування у 
студентів системи теоретичних знань і практичних навиків, необхідних для прийняття обґрунтованих 
управлінських рішень з ефективним застосуванням знань з бухгалтерського обліку та економічного 
аналізу. 

2. Заплановані результати навчання: є вивчення основ теорії прийняття оперативних, тактичних 
та стратегічних управлінських рішень, а також моделей і методів підготовки проектів рішень за 
напрямами управлінської діяльності. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  
знати: 

− сутність та технологію прийняття управлінських рішень; 
− методи пошуку, прийняття та обґрунтування управлінських рішень у соціокультурній діяльності, 

прогнозування їхніх наслідків та оцінювання ефективності;  
− моделі, методи та критерії прийняття управлінських рішень як в умовах визначеності, так і в 

умовах невизначеності, ризиків та конфліктів; моделі й методи прийняття управлінських рішень у 
прогнозуванні розвитку соціокультурної діяльності;  
вміти: 

− самостійно та вільно орієнтуватися у теоретико-методологічних засадах пошуку та прийняття 
управлінських рішень; аналізувати проблемну ситуацію, визначати основні ризики, що впливають 
на результат соціокультурної діяльності;  

− робити обґрунтований вибір економіко-математичних моделей під час дослідження проблемних 
ситуацій; обирати та застосовувати адекватні критерії оцінювання якості та ефективності проектів 
управлінських рішень;  

− застосовувати комп'ютерну техніку та сучасні програмні засоби з метою розв'язання задач 
прийняття управлінських рішень у соціокультурній діяльності.  
3. Форми і методи контролю: 

− Усне та письмове опитування. 
− Участь у дискусії та обговоренні питань, які винесені на семінарське заняття. 
− Тестування. 
− Написання контрольних робіт. 
− Виконання індивідуальних завдань.  
− Виконання творчих науково-дослідницьких проектів. 
− Залік. 

4. Схема накопичення балів по дисципліні, які отримують студенти 
Оцінювання знань, умінь і навичок студентів з навчальної дисципліни здійснюється на основі 
результатів поточного і підсумкового контролю знань (екзамену) за 100-бальною шкалою. 

Поточний контроль здійснюється на семінарських та індивідуальних заняттях і оцінюється сумою 
набраних балів. Максимальна сума балів, набраних на семінарських та індивідуальних заняттях 
навчальної дисципліни «Методи і моделі прийняття управлінських рішень в аналізі і аудиті» становить 
50 балів. 

5. Хто викладає дисципліну: 



к.е.н., Малахов В.А., доцент кафедри обліку та оподаткування. 


